

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

Tipo Ingresos Gastos Financiamiento (% de gestión cumplida) presupues Corriente 0,00 68.544,15 Aporte GAD Provincial del Carchi 20,50%	para descargar la cédula taria trimestral a nivel de tip de gasto thi ach ec/2016/fimages/Transparencia/2021 la presupuestaria pastos julio2021 pdf
11.884,02	la presupuestaria gastos julio2021.pdf
11.884,02	la presupuestaria gastos julio2021.pdf
Financiamiento	
Monto total del presupuesto anual liquidado (ejercicio fiscal anterior) Tipo Ingresos Gastos Financiamiento Resultados operativos (% de gestión cumplida) Corriente 130,10 43,965,19 Aporte GAD Provincial del Carchi 33793,38% Inversión 82,558,35 27,117,34 Aportes: GAD Provincial del Carchi 32,85%	
Tipo Ingresos Gastos Financiamiento (% de gestión cumplida) Corriente 130,10 43.965,19 Aporte GAD Provincial del Carchi 33793,38% Inversión 82.558,35 27.117,34 Aportes: GAD Provincial del Carchi 32,85%	
Inpo Ingresos Gastos Financiamiento (% de gestión cumplida) Corriente 130,10 43.965,19 Aporte GAD Provincial del Carchi 33793,38% Inversión 82.558,35 27.117,34 Aportes: GAD Provincial del Carchi 32,85% Intest/News.carc	
130,10	a descargar el presupuesto anual liquidado
nversion 82.558,35 27.117,34 del Carchi 32,85% https://www.carc	
Aporte GAD Provincial	hi.gob.ec/2016//images/Transparencia/2021 esupuesto liquidado 2020.pdf
Financiamiento 13.010,22 1.555,26 del Carchi 11,95%	
Total 95.698,67 72.637,79 75,90 %	
	ara descargar el listado de tarios de recursos públicos
Destin	atarios recursos públicos rimestral acumulado
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 31/7/2021	<u> </u>
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MENSUAL	
INIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e): CONTABILID.	AD
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e): TANICUCHI TARAPUES MAR	SARITA DEL PILAR
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION DEL LITERAL e): TANICUCHI TAKAPUES MARI CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: mengarita tanicuchi@ca	

1 de 1 HIDROMIRA CARCHI EP literal_g_Presupuesto_de_la_institución

(06) 2960157

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: